



В Астрахани по факту получения травм малолетним ребенком в детском клубе возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту получения травм ребенком в детском клубе культурно-развлекательного комплекса по признакам преступления, предусмотренного п. «б, в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, повлекшее по неосторожности тяжкий вред здоровью).

Следствием установлено, что 5-летний мальчик, находясь на игровой площадке детского клуба, расположенного в Кировском районе г. Астрахани, используя в качестве игрового оборудования большой мяч (фитбол), упал на пол, получив тяжелые травмы, в том числе открытую черепно-мозговую травму и ушиб головного мозга.

Стоит отметить, что покрытие пола детской игровой площадки не обладало амортизационными свойствами и не являлось ударопоглощающим.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1207147>